

హెచ్ఎం శ్రీనివాస్కు రాష్ట్రస్థాయి అవార్డు

జనవరి, సెప్టెంబర్ 5 : అక్కపెల్లి గూడ ప్రాథమిక పాఠశాలకు చెందిన ప్రధానోపాధ్యాయుడు జాజాల శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డును అందుకున్నారు. పాఠశాలలో అనేక మంది పిల్లలను చేర్చించినందుకు గుర్తువారం హైదరాబాద్లో మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ ఆయనకు అవార్డు అందజేశారు. హెచ్ఎం శ్రీనివాస్ను పలువురు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకుంటున్న జాజాల శ్రీనివాస్

నమస్తే తెలంగాణ

మంచీర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5
శుక్రవారం 6 సెప్టెంబర్ 2024

**MANCHERIAL
KUMURAM BHEEM
ASIFABAD**

పంటలను పరిశీలించిన ఏడీఏ

వేమనపల్లి, సెప్టెంబర్ 5 : ముల్కల పేట, రాచర్ల గ్రామాల శివారులోని పంట పొలాలను డివిజన్ సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకు సురక్షం గుర్తువారం పరిశీలించారు. వర్షాల సేపట్లో ప్రాణహిత పరిస్థితులు ప్రాంతాల్లోని పంటల పరిస్థితిపై సమీక్షించారు. జూలైలో ప్రాణహిత నడి ఉష్ణోగ్రత కల్గిందని, ముక్కిడి గూడెం, సుంపుటం, వేమనపల్లి, రాచర్ల, ముల్కలపేట గ్రామాల్లోని పంటల ఎకరాల్లో పత్తి పంట నీటిమొనగింది, తమను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వం ఏడీఏను కోరారు. ఇందుకు ఆమె స్పందిస్తూ ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపిస్తామన్నారు. అనంతరం వేమనపల్లి రైతు వేదికలో యూవ్ సమావేశం ద్వారా మినరాలను పరిశీలించారు. ఆమె వెంట ఏవో వీరస్సు, ఏకావోలు రుక్మాన్ సల్మానా, హేషీబా ఉన్నారు.



పంటలను పరిశీలించిన ఏడీఏ సమితి



కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని జైనూర్లో మాట్లాడుతున్న అధికారులు

జైనూర్లో పటిష్ట భద్రత

- పోలీసుల అదుపులో మండల కేంద్రం
- జైనూర్లో పాటించిన 144 సెక్షన్
- సంయుమనం పాటించాలి : అదనపు డీజీ మహేశ్ భగవత్

మంచీర్యాల, సెప్టెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : ఆదివాసి మహిళా జైనూర్లో దాడి సేవల్లో ఆసిఫాబాద్ జిల్లా జైనూర్లో చోటు చేసుకున్న పరిస్థితులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొస్తున్నారు. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీతో పాటు అడిషనల్ డీజీ (లా అండ్ ఆర్డర్) మహేశ్ భగవత్, నార్త్ జోన్ ఐజీ చంద్రశేఖర్రెడ్డి, ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ డీపీ శ్రీనివాస్ నారా, సిరిసిల్ల ఎస్పీ అఖిల్ మహానాథ్, ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ గౌడ్ అలం, బాలానగర్ డీపీ (ఆసిఫాబాద్ పాత ఎస్పీ) సుబ్రహ్మణ్యం జైనూర్లోనూ ఉంటూ పరిస్థితులను సమీక్షిస్తున్నారు. దాదాపు 1000 మంది ప్రత్యేక పోలీసు బలగాలతో జైనూర్లో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. జైనూర్లో 48 గంటలు, విజిల్ మండలాధికారి ఇంద్రవల్లి, నార్కూర్, ఉట్కూర్, గాది గూడ మండలాల్లోనూ 144 సెక్షన్ అమలులో ఉందని తెలిపారు. జైనూర్లోని ఎవీ

మంచీర్యాల - అంతర్గత మధ్య బ్రడ్ నిర్మించాలి

- మంచీర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపి దివాకర్ రావు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ

మంచీర్యాలలో, సెప్టెంబర్ 5 : మంచీర్యాల - అంతర్గత మధ్య గోదావరి నదిపై బ్రడ్ నిర్మించాలని, ఈ బ్రడ్ నిర్మిస్తే ప్రజలకు ఉపయోగంగా ఉంటుంది మంచీర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపి దివాకర్ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ రాశారు. గురువారం మంచీర్యాలలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 2018 లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ బ్రడ్ నిర్మించాలని చెప్పినట్లు వివరించారు. 2018 లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ బ్రడ్ నిర్మించాలని చెప్పినట్లు వివరించారు. 2018 లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ బ్రడ్ నిర్మించాలని చెప్పినట్లు వివరించారు.



విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాసిన లేఖను చూపిస్తున్న మంచీర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

దన్నారు. కేవలం తన మాట చెబుతామే కాక కానీ చోట బ్రడ్ నిర్మించాలని చూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మంచీర్యాల - అంతర్గత మధ్య బ్రడ్ నిర్మిస్తే పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రానికి 18 కిలోమీటర్ల దూరం తగ్గుతుంది. దీంతో వానపంటలకు చాలా సమయం ఆదా అవుతుంది, ఇంధన భారం కూడా తగ్గుతుంది. ఇంకా కిలోమీటర్ల దూరం మాత్రమే తగ్గుతుంది.



ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న మంచీర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

గురువులే మార్గనిర్దేశకులు

● మంచీర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ● ఘనంగా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం

సన్మాన్, సెప్టెంబర్ 5 : గురువులే మార్గనిర్దేశకులు, విద్యార్థులను సన్మానించే సందర్భంగా మంచీర్యాలలోని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం సన్మాన్ లోని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంచీర్యాల నిర్వహించారు. డీకావో యాదయ్య, జడ్పీసీకెచ్ గణపతి, పయోజన విద్యాధికారి పురుషోత్తం నాయక్, జిల్లా మైన్స్ అధికారి రాజేశ్వర్ తో కలిసి ఆయన జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సన్మానించినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉండన్నారు. ఉత్తమ సేవలందించిన 48 మంది ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సృష్టి ప్రదర్శనలు అకట్టుకున్నారు.

ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి

● ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి ● జైనూర్ కు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్న పోలీసులు

ఆసిఫాబాద్ టౌన్/ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, సెప్టెంబర్ 5 : అమానుక ఆదివాసి మహిళా జైనూర్లో అమానుకాన్ని ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి అన్నారు. జైనూర్లో జరిగిన ఘటన గురించి తెలుసుకునేందుకు వెళ్లకుండా కెరెంటు ఘోషించడం పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఒక ఆదివాసి మహిళా కమిటీని ఏర్పాటు చేసి అడ్డుకోవడమేమిటని ప్రశ్నించారు. అయినా పోలీసులు అనుమతిం చక పోవడంతో తీవ్ర ఆసిఫాబాద్ లోని తన నివాసానికి చేరుకొని విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు.



ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని అడ్డుకున్న పోలీసులు



పోస్టల్ సేవ విడుదల చేస్తున్న మంచీర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, అధికారులు

గల్లి ణులు, బాలింతల సంక్షేమంపై శ్రద్ధ పెట్టాలి

● మంచీర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

సన్మాన్, సెప్టెంబర్ 5 : పోస్టల్ అభియాన్ ద్వారా పోస్టల్ సేవలను అందించే అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం సన్మాన్ లోని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం సన్మాన్ లోని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం సన్మాన్ లోని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు.



ఐదు నెలలుగా వేతనాలేవు

- ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది
- అప్పులు చేసి కుటుంబాలను పోషించుకోవాల్సి దుస్థితి
- గ్రామాలకు నీటి సరఫరాపై ప్రభావం ● స్పందించని సర్కారు

జీతాలు రావట్లే

మాకు ఐదు నెలలుగా జీతాలు రావట్లేదు. రాల్లే.. పగలూ పనిచేసి తాగు నీరు సరఫరాలో ఇబ్బందుల్లో ఉన్నాం. ఇంత కష్టమైనా ఫలితం లేకుండాపోతోంది. పనిచేసినా అప్పుకట్టలు పడుతున్నాయి. ఇకనైనా సర్కారు స్పందించి సకాలంలో జీతాలు ఇవ్వాలి.

- చాపిడి బాబో, వాల్ ఆపరేటర్, ఆసిఫాబాద్

అసలే జీతం తక్కువ

కుటుంబం ప్రాణాన్ని సుదీని మిషన్ భగీరథ నీరు సరఫరా అయ్యే గ్రామాల పరిధిలో దాదాపు 600 మంది సిబ్బంది ఉన్నారు. మాకు ఇచ్చే జీతం కూడా తక్కువే. గా. దెబ్బలు కూడా నెల నెలా తగ్గుతుంటుంది. ఐదు నెలలుగా అప్పుకట్టలు పడుతున్నాయి. ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలి.

- మాచాల బుద్దయ్య, ఆపరేటర్, కెరెంటు



54 ఏళ్లకు ఒకేచోట చేరి..

● చెన్నూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అపూర్వ సమ్మేళనం

చెన్నూర్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 5 : చెన్నూర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1970-71 విద్యా సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదువుతున్న వారంతా గురువారం ఒకేచోట కలుసుకున్నారు. పట్టణంలోని ఎస్ఎస్ఆర్ భద్ర నహాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. బాగోగులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాటి మధుర స్మృతులను సెమింతుకున్నారు. పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి రోజుగా ఆనందంగా గడిపారు. ప్రాథమిక, సెకండరీ స్థాయిలో చదువు చెప్పిన గురువులు వారణాసి చంద్రయ్య, పులి రామన్న, బోద్ చంద్రయ్య, అడ్డాల లక్ష్మయ్య, సయ్యద్ నాదీఫ్ అలీలను పూలమాలలు, మెమెంటోలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పులాణపు శంకర్, బంకనాల రవీందర్, రుద్రభట్ట రాజారాం, మహాబాద్ రమేష్, గమ్మ పురుషోత్తం, శ్రీరాములు, డా.సు.గి. రవీంద్రనాథ్ సూరి, కనోజ్ కమలాకర్, నాగేశ్వర సత్యనారాయణ, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, లింగయ్య పాల్గొన్నారు.

సంయుమనం పాటించాలి

దండేపల్లి, సెప్టెంబర్ 5 : అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంయుమనం పాటించాలని రామగుండం సీపీఐ శ్రీనివాసులు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని మేదరపేటలో పర్యటించారు. సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న పదంతులను సమ్మోదించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. చట్టాన్ని చేతుల్లో తీసుకుంటే కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ సరేందర్, ఎస్ఐ ఉదయారెడ్డి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

సంచార గ్రంథాలయం ద్వారా పుస్తకాల ప్రదర్శన

సంచార గ్రంథాలయం వద్ద అవగాహన కల్పిస్తున్న నిర్వాహకులు

దండేపల్లి, సెప్టెంబర్ 5 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో రామూరు రీడ్ స్టాండ్లను సస్పెండ్ చేసి అధికారంలో సంచార గ్రంథాలయ వాహనం ద్వారా పుస్తకాల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. రామూరు రీడ్ స్టాండ్లను సస్పెండ్ చేసి 15 సం.ది సెప్టెంబర్ 8వ తేదీ వరకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నది. దండేపల్లి మండలంలో గురువారం సంచార గ్రంథాలయం ద్వారా పుస్తకాల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామూరు రీడ్ ఏర్లపే మహేశ్, సీఆర్ నర్సయ్య ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచీర్యాల జిల్లా : 9182 777 676
 కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679